PIRATENPARTEI DEUTSCHLAND KREISVERBAND HOF/WUNSIEDEL

- Der Generalsekretär -



Protokoll 12. Vorstandssitzung "Piratenpartei Kreisverband Hof/Wunsiedel" am 24.02.2013

Beginn: 20:35 Uhr Ende: 21:30 Uhr

Ort: Galeriehaus Weinelt, Hof

Bestimmung von Versammlungsleiter und Protokollführer

· leitet die Sitzung: Wastl Steinhäußer

führt das Protokoll: Holger Sturm

Anwesend:

Stephan Korb Holger Sturm Karlheinz Seidel Wastl Steinhäußer

Nicht anwesend:

Adrian Scheffler Dieter Filsinger Herbie Hedler

Feststellung der Beschlussfähigkeit:

Der Vorstand ist beschlussfähig.

www.piratenpartei-hof-wunsiedel.de

Piratenpartei Deutschland Kreisverband Hof/Wunsiedel

Postfach 1304 • 95012 Hof • Tel. 09281-5939139 • Allgemeine eMail-Adresse: kontakt@piraten-hofwun.de

Generalsekretär Holger Sturm • Direkte eMail-Adresse: holger.sturm@piraten-hofwun.de

KV-Vorsitzender: Gunther M. Wastl Steinhäußer • Stellvertreter: Stephan Korb

Die Piratenpartei Deutschland ist eine politische Partei im Sinne von §2 PartG.

PIRATENPARTEI DEUTSCHLAND KREISVERBAND HOF/WUNSIEDEL

- Der Generalsekretär -



Tagesordnung:

TOP 1: Genehmigung der gefertigten Protokolle

TOP 2: Effektivere Gestaltung der Pressearbeit

TOP 3: Programmatischer Kreisparteitag

TOP 4: Termin nächste Vorstandssitzung

--- Beginn der Sitzung (20:35 Uhr) ---

TOP 1: Bestätigung Protokoll der letzten Vorstandssitzung

Bestätigung Protokoll zur letzten Vorstandssitzung vom 01.02.2013.

Wird das Protokoll vom Vorstand bestätigt?

Abstimmung per Handzeichen

Zustimmung: Holger Sturm, Stephan Korb, Karlheinz Seidel, Wastl Steinhäußer

Ablehnung:

Enthaltung:

Beschluss: Das Protokoll wird bestätigt.

TOP 2: Effektivere Gestaltung der Pressearbeit

Antrag von Wastl Steinhäußer:

Um die Pressearbeit effektiver zu gestalten, kann die Pressestelle zukünftig Pressemitteilungen selbständig veröffentlichen wenn mindestens ein Vorstandsmitglied sein Einverständnis zum Inhalt gegeben hat. Das betreffende Vorstandsmitglied übernimmt damit die Verantwortung gegenüber dem Gesamtvorstand. Zusätzlich erhält der Bundestagskandidat eigenes Briefpapier mit seinem Briefkopf für Pressemitteilungen im eigenen Namen.

Die Pressestelle enthält dazu auch Zugriff auf den Presseverteiler und die nötigen Tools zur effizienten und "CI"-konformen Abwicklung.

www.piratenpartei-hof-wunsiedel.de

Piratenpartei Deutschland Kreisverband Hof/Wunsiedel

Postfach 1304 • 95012 Hof • Tel. 09281-5939139 • Allgemeine eMail-Adresse: kontakt@piraten-hofwun.de Generalsekretär Holger Sturm • Direkte eMail-Adresse: holger.sturm@piraten-hofwun.de

KV-Vorsitzender: Gunther M. Wastl Steinhäußer • Stellvertreter: Stephan Korb Die Piratenpartei Deutschland ist eine politische Partei im Sinne von §2 PartG.

PIRATENPARTEI DE:BY:OFR:HOWUN:GENSEK protokoll-12-24-02-2013 Seite 2/3

PIRATENPARTEI DEUTSCHLAND KREISVERBAND HOF/WUNSIEDEL

- Der Generalsekretär -



Abstimmung per Handzeichen

Zustimmung: Holger Sturm, Stephan Korb, Karlheinz Seidel, Wastl Steinhäußer

Ablehnung:

Enthaltung:

Beschluss: Der Antrag von Wastl Steinhäußer wird angenommen.

TOP 3: Programmatischer Kreisparteitag

Die Ausschreibung der letzten Vorstandssitzung vom 01.02.2013 wurde konkretisiert durch Vereinbarung mit Schloss Hohenberg. Der Tagungsort steht ab 12.00 Uhr zur Verfügung. Die Akkreditierung sollte um 13.00 Uhr beginnen. Beginn des Kreisparteitag: 14.00 Uhr.

TOP 4: Termin nächste Vorstandssitzung

Der Termin für die nächste Vorstandssitzung wird auf Sonntag, 24.03.2013 um 20.00 Uhr festgelegt. Die Vorstandssitzung wird im Galeriehaus Weinelt in Hof stattfinden.

Der Protokollführer: Hof. den 19.03.2013

Holger Sturm

Generalsekretär, Piraten HO/WUN

Inhalt bestätigt:

Hof. den 19.03.2013

Wastl Steinhäußer

Vorsitzender, Piraten HO/WUN

www.piratenpartei-hof-wunsiedel.de

Piratenpartei Deutschland Kreisverband Hof/Wunsiedel

Postfach 1304 • 95012 Hof • Tel. 09281-5939139 • Allgemeine eMail-Adresse: kontakt@piraten-hofwun.de Generalsekretär Holger Sturm • Direkte eMail-Adresse: holger.sturm@piraten-hofwun.de

KV-Vorsitzender: Gunther M. Wastl Steinhäußer • Stellvertreter: Stephan Korb Die Piratenpartei Deutschland ist eine politische Partei im Sinne von §2 PartG.